



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森
晚报记者 董占卿

主干道公厕少，游客不便

许昌杨先生：每次来郑州办事，总感觉市内主干道上的公厕非常少，外地游客如厕很不方便，建议有关部门采取措施增加主干道上的公厕数量。

西环路公交少，市民盼增加

庞女士：西环路上有湖光苑等不少新兴小区，却没有开通建设路医学院到西环路的公交线路，西环路上居民乘车十分不便，建议有关部门采取措施，增加西环路上的公交线路。

建筑垃圾多，市民盼清理

田女士：桐柏北路与五龙口路修好很长时间了，但附近有不少建筑垃圾长期无人清理，希望有关部门采取措施早日清除，维护市容市貌。

专栏 招领

公交三公司38路车长李春玲捡到一部海尔手机和充电器，903路车长焦英霞捡到周新的身份证、活期存折和银行卡，失主见报后速联系，电话：65021123。

公交五公司13路公交车长捡到杞县程维超、尉氏县左留根、尉氏县张香平、通许县冯明选的身份证，孙茜的工行卡，杨郑生的结婚证，失主见报后速联系，电话：66977954。

公交八公司K52路公交车长周玉华捡到金水区吕珂和中牟县闫云波的身份证和内装4张银行卡的钱包，失主见报后速联系，电话：66897352。

一月大小猫，盼人喂养

网友“施主又装傻了”昨日救了一只一月大小的小猫咪，想送给会养猫的人，有要的可以和他联系，电话13271596501。

投稿提醒

本版面常设栏目有：
市民 DC(您可以把您拍到的有意思的照片拿来与读者分享)，读者博客(您可以写一写最近发生在您身上的真实故事，要读起来有味道，能引起读者的共鸣)，瞭望塔(您可以对城市建设和社会现象等提出个人意见)。

提醒：来稿请注明真实姓名、通信地址及联系电话，以方便本报与您取得联系 E-mail:cjy@zzwb.sina.net

有奖纠错 每月一评
纠错电话 67659999



讲正气 树新风 促崛起

郑州晚报、市长电话进社区暨市政府办公厅“讲正气 树新风”主题教育活动走进五一公园

一上午受理市民难题九百件

□晚报记者 范光华 见习记者 汪永森 实习生 王攀攀 魏元/文 见习记者 赵楠/图

如果，办一件事情要跑几个部门，费时费力又费心，你会不会觉得不太划算而放弃？

如果，生活中出现一些不和谐的环节，比如路边垃圾堆积、附近没有公厕，你会不会嫌麻烦而凑合？

如果……

太多的如果出现，一直积存的话，对生活、对心情的影响肯定不好，你会把“愤怒、郁闷”挂在眼角眉梢。

大家都希望，在家门口就能把问题解决了，“就是不能马上解决，起码弄清楚咋回事儿，知道谁来管，心里舒坦啊！”

上面这些，是记者在五一公园昨天听到和看到的。



昨天上午，郑州晚报、市长电话进社区2007年首次活动暨市政府办公厅“讲正气、树新风”主题教育活动在五一公园拉开帷幕，市政府办公厅、市政局、市卫生局、中原区区长电话、市燃气公司等10多家单位集中为市民解决、解答问题。上千市民来到现场，记者注意到，活动开始仅数分钟，各单位前面已经围了10余道人墙。

综合各单位统计的受理件，当天共受理问题907件，其中咨询427件，现场办理435件，带回研究45件。在当天的问题中，反映比较集中的是有关劳动保障和行政执法的问题。

现场白描

听说市长电话现场办公
残疾人骑三轮摩托来赶场

9时30分，现场办公室刚刚拉开序幕，惠济区古荥镇的残疾人阴天午就骑着三轮摩托车赶来了。看到现场人山人海，阴天午焦急地一边呼喊着市民让路，一边倾着身子，艰难地把头靠近市长电话办公室的工作台前(如图)。

1998年，阴天午借来2

万多元在桐柏路与冉屯路交叉口附近开了一家微型汽车维修店，当年9月的一天夜里，小店遭人抢劫损失惨重，虽然案子很快破了，但时过多年赔偿金仍然没有到他的手中。

“你看我腰椎有病，听说要现场办公，我给三轮摩托加满油赶了过来！”发生抢劫事故后，阴天午家就一贫如洗了，听说市长电话现场办公会解决问题，成了他最大的希望。市长电话办公室工作人员表示将争取帮阴天午早日拿到赔偿金。

现场办理

买房换居住地，二代证办

单位出具购房证明后
再到所在地派出所办理

“人家都换了新身份证，我的还是老的，该怎么办呢？”70岁的毕大爷向建设路派出所的工作人员求助。

毕大爷原来在友爱路居住，后来买房搬到了西站路，现在两处派出所都说不能给他办理身份证。建设路派出所的民警听完热情地解释：“你应该让所在的单位出具一个购房证明，然后再到所在地派出所办理就可以了。”

1998年，阴天午借来2

健身器材扰好梦，女儿成绩下降了

中原区执法局将到纺

专现场查看并作出处理

文新苑小区王女士的家紧挨河南纺织高等专科学校，学校的健身器材正对着她家的窗户。每天清晨，熟睡中的王女士都会被10米外市民健身所发出的声音吵醒，让她难以容忍的是午夜时分健身的人群依然不肯散去，“叮当”之声不绝于耳，劳累一天的家人无法入眠，爱人工作深受影响，女儿成绩逐渐下降。王女士为此专门跑到学校反映，学校工作人员深夜前去驱赶过几次，但效果并不明显。

中原区执法局工作人员当即表示，近期会到学校现场查看，如果问题属实，将会作出处理。

买建材收到假发票，单
位不报销

拨打12366投诉电话，
发票查处小分队将现场查处

“假发票、假公章无人
管。”市民王先生吆喝着从人
群后挤到前台，他把手中拿着的一张发票和两份文件放到市国税局工作人员面前。

前不久，王先生在西建
材购买建材时，商户给他开

具了一张8万元的发票，但他发现，发票是假的，上面盖的公章也是假的。

市国税局工作人员杨

女士经辨认，确认王先生带
来的发票是假的。她告诉王
先生，拨打12366投诉电
话，发票查处小分队的工作
人员会和他一起到现场进
行举证查处。

现场催办

民德里、荣德里、新民里
28户居民急等拆迁补偿

拆迁补偿费迟迟不能
发放到手中，这让管城区东
三马路附近的28户居民颇
感心焦。活动即将结束，马先
生带着一沓材料匆匆赶来。

2002年有关部门对民
德里、荣德里、新民里附近
的28户居民住房进行了拆
迁。“当时说每月每平方米
给6元补偿费，但现在还没
有发到居民手中，原来‘以
屋补屋’的补偿方法，也没
有实施。”马先生告诉工作
人员，近百名居民迫不得
已，只得在外面租房居住。

市长电话办公室工作人
员对马先生反映的问题进
行了记录，并回复将立即
对问题进行调查，尽快催促
相关部门解决问题。



QQ聊

407659842 138381000

未经允许，小“太妹”从我烟盒中抽出烟就吸

我：现在的小姑娘真是不可思

郑州晚报：遇到什么事了，发这样的感慨？

我：十六七岁就烟不离嘴，还满嘴的脏话。昨天晚上和同学到健康路上一家网吧玩，坐下后听到旁边两个小姑娘在大声说话，后

时从嘴中蹦出来。

我：我今年30岁了，可能有点落伍，真听不惯。女孩的打扮就是传说中的小“太妹”形象，她们在电脑上玩什么跳舞的卡丁车之类的游戏。

我：过了一会儿，旁边的小姑娘对我说：大哥哥借我支烟抽吧！我当时真不知

道该怎么回答。我还在沉默中，她就直接去拿我放在电脑旁边的烟盒，抽出两支来，递给另外一个小姑娘一支。

郑州晚报：当时你说

了什么？

我：我当时大脑很复杂，她根本没有给我考虑的时间。

郑州晚报：不知是谁家的孩子，父母要是知道女儿这样，不知道会有多伤心。

我：后来我问她是哪儿的，她是附近学校的学生，经常到网吧玩。我无法制止她们吸烟，我能做的就是把我的烟赶紧装起来。

本报记者 潘默

实习生 王攀攀 整理

《七天大胜》海选结果出炉
郑州三选手入围

□晚报记者 范光华

本报讯 参加央视经济频道五一特别节目的海选一周多了，郑州选手们的表现如何？很多人都在期待着。昨天上午，记者从《七天大胜》节目组了解到，目前海选工作已经结束，全国12个地市共有36名选手“晋级”，其中郑州赛区4人入围，但其中一人因要拍电影不能参加，最终参加培训的有三人。

负责河南赛区的郭根才导演说，节目近期稍微调整了一下，以“快乐运动、创意健身、迎接奥运”为主题，“在这方面，郑州入围的几个选手都有基础”。

从今日开始，36名选手将进入为期两周的封闭式培训，随后，将直接参加冠军角逐，“前6天的分冠军和最后的总冠军，均可获得从希腊雅典开始的历届奥运举办国系列旅游的奖励。”

选手小资料

陈思玉，男，20岁，少林塔沟国际武术学校。特长：武术、英语。

何钟艳，女，18岁，少林塔沟国际武术学校。特长：硬气功。

柳群英，男，41岁，厨师、导游。特长：拉面、武术、京戏。

一人有问题
多人来支招

□晚报记者 范光华

昨天，互动周刊C4版有关征集问题一出，就吸引了不少关注的目光。本期的4个问题都有人“懂行”，其中李女士回答了两个之后，还抛出了自己的问题。

先看看她的留言吧：1.哪里可以挖到野菜？答：从医学院乘坐317路公交车到侯寨东边的小沟里，有很多的野菜。2.运动鞋发黄如何清理？答：运动鞋洗完后去去水，然后用好一点的白色卫生纸贴到上面就可以了。3.想问一下哪里可以买到老式的缝纫机。

关于野菜，还有网友说，如果离城墙不远，可以到城南路或文庙东面的城墙转转，应该会有收获的。

另外，讨论话题：工作没激情，整天想撞墙，咋办？可以在今天中午12点以后，通过QQ(407659842)讨论。

本期的问题已经公布出来了，如果你想参与，就找份昨日的晚报C叠看看吧，问题、奖品和参与方式都有哦！

特别提醒：希望和单身朋友联系的话，请打67659999参与。